
Тест
1. Лесная зона занимает большую часть климатического пояса:
а)  субарктического   б)  умеренного   в)  субтропического
2. Сплошной полосой - от западных до восточных границ России     
протягиваются:
а) тундра и тайга   б)  тайга и смешанные леса   в)  смешанные и   
широколиственные леса   г)  широколиственные леса
3. Расположите лесные зоны в порядке повышения средних температур 
января и июля:
а) смешанные леса   б)  тайга   в) широколиственные леса
4. На большей части таежной зоны увлажнение:
а) избыточное   б)  достаточное   в)  недостаточное
5. Наибольшую площадь в тайге занимает древесная порода:
а) ель  б) сосна  в) лиственница  г) пихта
6. Установите соответствие между типом леса и породами  
деревьев,характерными для него:
Леса                   Древесные породы
а) тайга                   1) береза, ель, дуб, сосна
б) смешанные                   2) ель, пихта, сосна
в) широколиственные   3) пробковый дуб, бархатное  дерево
  г) муссонные                   4) дуб, клен, липа
7. Определите, какое животное для зоны тайги является «лишним»:
а) заяц  б)лиса   в) овцебык  г) соболь
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3. Расположите лесные зоны в порядке повышения средних температур 
января и июля:
б)  тайга  а) смешанные леса   в) широколиственные леса
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деревьев,характерными для него:
Леса                   Древесные породы
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а) заяц  б)лиса   в) овцебык  г) соболь



Лесостепи, степи и 
полупустыни

Домашнее задание:

§ 35



Природные зоны России



Лесостепь



Степь



Полупустыня



С помощю карт атласа и учебника заполните таблицу:

Полупустыни
Природные компоненты Их характеристика

1. Географическое положение
2. Климат
3. Растительность
4. Животный мир
5. Почвы
6. Внутренние воды
7. Деятельность человека


